



В Астрахани возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора судостроительного завода «Красные Баррикады»»

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ОАО «ССЗ «Красные Баррикады», подозреваемого в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов (ч. 1 ст. 199.2 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый, являясь генеральным директором судостроительного завода, достоверно зная, что у Общества имелась недоимка по уплате налогов и сборов в бюджет Российской Федерации в размере свыше 178 миллионов рублей, по взысканию которой налоговыми органами приняты меры в виде приостановления операции по расчетным счетам Общества, в период с июля по сентябрь 2016 года произвел взаиморасчет по заключенному договору через счета третьих лиц, тем самым сокрыв денежные средства в размере более 5 миллионов рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1206440>